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UCGENDE ACI-KENAR TEST-1

Sekildeki ABC A
iicgeninde
IAB| = |ACI D
ve ICBlalCDI
dir.
mABD) = 30° 8 C
A
olduguna gére m(A) = x kag¢ derecedir?

A} 20 ’ B) 30 C) 35 D)40 E) 45

Sekilde

A
m(BAD) = 115°,
m(CBD) = 65°,

A
m{ADB) = 35°

mBCD) = 52° dir.

a, b, ¢, d, e kenar uzunluklan ise a, b, ¢, d, e
arasindaki dogru siralams asafidakilerden
 hangisidir?

A) bc<e<ca<d<e
C) a<d<e<b<ec
E) a<d<b<ex<c

B) acd<e<c<b
D) b<ccd<a<e

Sekildeki ABC
iiggeninde

IAB|=1ACI
|AEI = IBEI

[AE] L [BE] dir. B

A A
m(CBE) = 20° olduguna gore EAC agis1 kag
derecedir? -

A 5 B) 10 G015 D20 B 30

Sekildeki ABC
* figgeninde, A
IBCI = 18 cm,
IABl =x-1ve x-1 2x +1
IACl =2x + 1
olduguna gére
x dederi hangi B 18 ¢
arahiktadir?

A 6<x<l16
C) 6<x<10
E) 4<x<16

B) 6<x<20
D) x<4

Yandaki sekilde

[AE], BAC sinin
aglortayt

mABC) = 80°

A .
m{ACB) = 30° ise mEAC) =x a qis1 kag derece-
dir?

A) 10 B15 (20 D25 B3I

. Sekilde

A s 5 Ne

mBAC) = 75° vvv
m(B(AZD) =2 3
m(ACB) = b ?

A A

m{ABC) = 3a, m({CBD) =a ise BDC nm dl¢iisii

‘kag derecedir?

A) 105 B) 110 C) 120 D) 130 E) 150

Sekildeki ABC
{icgeninde, [BD] 0

agiortaydir,
A A 8 c

m{A) - mC) = 30°

olduguna gére m(BDC) = x kag derecedir?

- A). 105 B) 100 C) 110

D) 120 E) 130

Sekildeki x

ile gosterilen.
acilar esit o}
du{;unafgﬁre

x "kac derece-
dir?

A) 36 B)38
C)40 D)4 B 46
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9. A ABC bir diggen
{ABI = 6 birim

R 14 IACI = 14 birim

IBCI = 17 birim
IDB! = x birim

5 5 > IDCI =y birim .

Sekilde D noktasi ABC {iggeninin icinde bir nokta
olduguna gdre, x + y toplaminin alabilecedi kag
tarkli tam say1 degeri vardir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)8

10. A ABC bir tiggen

G(ABC) =32 cm
1ADI = x
IBDI=y
ICDl=2z

@
[e]

Yukaridaki verilere gbre, x + y + z toplami kag cm
olabilir?

A)15  B)16 C)24 D) 32 E) 33

11.BirABC Uggeninde m(E) < m(a < m(AA) oldugu veriliyor.
a, b, c kenarlarna ait yikseklikler h,, h, h,
a, b, c kenarlarina ait kenarortaylar V,, V,, V,
A, B, C kdgelerinden ¢izilen agiortaylarn,, ng, ng

olmak iizere, agagidaki ifadelerden hangisi yanlsg-
tr? .

A)hy>he>h, B)V,>Vp>V, C)ng>ng>ny

ABC bir (iggen
IAB! = IBDI

‘ m(AEB) = 3x
m(DAC) = 2x

1L

B 4 D [+

Yukaridaki verilere gore, x in derece cinsinden ol-
¢iisiiniin tam sayi degeri en gok kag olur?

A6 B)17 C)18 D)19  E)20

13. ABC bir ikizkenar Gggen
1ABI = [ACI

~~
90° < m(A) < 110°

B [+

Yukaridaki verilere gére, B agisinin dlglisti m(B)
i¢cin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 35° < m(B) < 45° B) 45° < m(B) < 55°

C) 35° < m(B) < 90° D) 70° < m(B) < 90°

E) 35° < m(B) < 55°

ABC bir Gggen
1AB! < IBCI

m(CBA) = 50°
m(ACB) = x

8 ' c
Yukaridaki verilere gore, x in alabilecedi en biiyik
tamsay! degeri kagtir?

A)63 B) 64 C) 65 D) 89 E) 129

15. : A ABC bir Gggen

[CD] agiortay
m(CBA) = 36°
m(BDC) = 108°

108°

36°
B Cc

Yukaridaki verilere goére, agagidaki ifadelerden

hangisi yanligtir?

A)IABI=IBCI  B)IACI=ICDI  C)IBDI=IACI
D) IADI < IBD! E) 1ADI = IACI
ABC bir Giggen
IAHI=h,
IANI = ,
IANI=V,
1ABI=c
8. . H N D ¢ IACl=b

Yukaridaki verilere gore, asagidaki ifadelerden
hangisi yanligtir?

Ah <n <V Bjc<b  Cym(B)>m(C)
Vﬂ
D)a; <1 E)h-n, [=n,~h



